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ABaokovieg: A. AvbpikonouAog, E. Ztepavornioudog 29 IANOYAPIOY 2019

Obnyieg/Enetnynoeig
Zto Sayoviopa undapxouv Kuping 1p1ev e16®v epatpatd.

e Epwtruata pe v &véen U sival epotrpata tou tnou “owotd/Adabog” kail kadeiobe va
ypayete X (owoto) 1) A (AaBog) oto tetpdywvo av n éKppaoct rou akodoubeietvat, aviiotoka,
aAn6ng 1 yeubdng.

e Epwtuata pe tyv évéeidn M ota omoia mnpéret va Soete v amavinor HPe Jia GUVIon:)
egnynon.

¢ Epwtruata ota oroia kadeioBe va Swoete pia mArprn aAdd “oikovopikr) anodegn-Avon” ya
10 {nToupevo.

H 8wapkela tng efétaong sival 2 wpeg kat 30 Aenrd. H rapadoorn twv ypartov apyilet 1 dpa
Kat 15 Aertd petd ano myv évapdn g e&étaong.

Kajn Emituyia!

Z1n ouvéxela napatifevrat o1 AUoslg o Pa.oUvOeECH Ao TIS SLaPopeTIKEG eKEOYXEG TOU
Swaywviopatog. Ta nmpoBAnpata TV §1aPpopeTKOV EKGOXMOV eival napepgeps).

[e.e]
®1. Yrob¢ote o ) ogpa Z an OUYKATVEL KAt 0T ay, > 0.
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0< 2 <a, Ynh= nglngzlan<+oo
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Ml (3'pov.) H duvapoosipd Z anz" ouykAivel anoAutwg av x € (—1,1).

n=0
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Avaee (—1,1), e 0 < |a,2"| <a, Vn = 0< Z lapz™| < Zan < 400

n=0 n=0
bl (8 pov.) lim +/a, = 0.
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H oepa E an, OUYKAivel, eropéveg lim a, = 0, ortote lim /a, =0
0 n—o0 n—oQ
n=

o
B (8 pov.) H oepa Z a% OUYKAfvel.
n=0
Agou nlggc a, = 0, undpxet N @ote a, < 1, yan > N, éto1 0 < a2 < a, yan > N,
oo oo oo
enopéveg 0 < Z ai < Z an < 400, apa 0 < Zai < 400
n=N n=N n=0



®2. B (3 pov.) H efiowon 23 = tan z éxel dnepeg pileg oTOUG TIPAYPATIKOUG AP1O110UG.

Te kaOe Sraompa [km, kr+7/2) yiak = 0,1,2,. .. (to avadoyo woxvetkatyia k < 0) n ypapikn
napdotaon g y = o2 etvat pia “avouca kaprmuAn ypappn” ané to onpeio (km, (k7)3) oto
(km+m/2, (km+7/2)3), evé) n n) ypadikn apdotaon ng y = tan x eivat eriong pia “avgouca
KApIAn ypappr” ano to onpeio (k, 0) n oroia exteivetat acuprutotikd oto (km+m/2, +00),
Katd ouvénela yua karoto oy € (0,7/2) eivat

®3.

tan(kr + 03) = (km + 7/2)% + 1.

AnAadn n kapnudn y = tan x apyidel katw and to onpeio (k, (k7r)3) KAl TIEPLEXEL TO Onpeio
(km + 0k, (k7 + m/2)% 4+ 1) ndve ané 1o népag g y = z°, katd cuvéneia ot So KaprAeg
tépvovtat, woduvapa uriapxet & € (km, km+7/2) dote tan &y, = & yia kabe k =07172;3, . ..

(7 pov.) I'a o a sivat ) ouvapon f(z) = ax + cos x avgouoa, PHivouoa, 1) tirota amno ta

ouo;
f(x) =a—sinz ka1 —1 < sinz < 1, Vz € R, xatd ouvéneia

i. Abovoa < [f(z)>0 & a>sinz & a>1
ii. ®btvovca &  f(z) <0 <& a<sinz & a< -1

iii. Mn povotovy < 1 f'(z) adddet mpéonpo & —1 < a <1
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(9 pov.) Aeitte out avn € N kat n > 2, tote unapyet o, € (0,1) oote
2edn
e o= oL
ns —1

T

Yrnodedn: Oswpriote ) ouvapnon f(z) = €.
OMT: ¢ — e’ = (a — b)e’, émou 10 § eivar petady a xat b. Etot yia a = 1/(n — 1) kat
b=1/(n+1) eivar b < a xat
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(9 pov.) Na Bpebei to-avartuypa Maclaurin wg f(z) = e*xQ, kabog kat 1o dactnpa
ouUyKAlong g duvapooelpdg.
I'vopiloupe ot
T .I2 " > "
r _ J— J— PR — “ e — -
€_1+1!+2!+ +n!+ Zon!7
n=

vla ka0s mpaypatird api®pd z, to Sidompa ovykAong, dniady, sivat 1o (—oo, +00).
Emeidn yia kabe mpaypatiko apdpd x o —z? meptéxetatl oto 81aotnua oUyKAong g ekOe-
TIKIG O£1pAg ETETAL OTL

0 2\n o0 2n 2 4 2n
e N~ ) e e e
¢ _Z% nl _2)( V=113 D
n= n=

yua kabe x € R. Emopéveg 1o dtaoctnpa ouykAlong eivat eriong oAokAnpo 1o R.

(9 pov.) Ipooeyyiote myv f(x) = e’ e 10 oxetkod noAuavupo Taylor 2ou Babpou kat

EKTPIOTE TV akpiBela g mpootyyiong otav —1/2 < x < 1/2.
To noAuwvupo Taylor 20u Babpou eivat amno to rponyoupevo gpatpa Pa(z) =1 — z? xat
2 f"(€) 3

e = Py(2) + Ro(z) =1 — 2% + S



pe € petadu 0 xat x. Enedr)
f(x) = 2z, f"(z) = (42% — 2)6_9”2, " (z) = (—8x3 + 12:10)6_1’2

Bpiokoupe

_Qe3 3 _Qe3
|€—:c2 o Pg(m)‘ _ ‘R2($)’ _ | 8§ + 125‘ ‘x?)‘ < (1/2) max (12€ 8§ >
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e$?3! 3! es?

BAéme oxnua. Enopéveg oto daotpa [—1/2,1/2] eivar e ~ 1 — 22 ne opdApa o ToAY
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H ouvapmon h(§) = (12 — 8&"3)6*52 eivat eprt) kat A/ (&) = (12 — 48¢2 + 1654)6*52.

h’(g):0<:>§4—3§2+%:0<:>§:i 3i2‘/6.




Enedr) 1/ (3 — v6)/2 > 1/2 ta akpdrata mg h Bpiokoviar extog tou Sractipartog [—1/2,1/2],

€101 010 Sraotnpa auto n b eivat povotovr). Enopéveg

mﬂ;a;/gh(i) = h(1/2).

Mapatipnon.

1. M exktipnon g axkpiBelag g IPOOEYY10NG MPOKUITIEL £ITIONG IAPATPOVIAS TO IIPWIO
OXNHA, OUYYEKPIPEVA ] PEYIOT ATIO0TACT] 0TS dU0 YpAPIKEG IapAoTacelg oupbaivel ota akpa
tou Slaotrjpatog, €10t

7" — Py(2)] < | £(1/2) — P2(1/2)]

1ot
Ve 4
1

= 0.0288007830714049.

2. Enedr) n ogpa

& 2n 2 4 2n
X X X X
6712:5 (_1)”7’; :1_F+§_...+(_1)HF+...’ reR
r | | | :

etvat evaddaooopevn kat yia —1 < x < 1 eivat

1:2 4 :L,Qn
1>—> > > =
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ZO)

x
2!

ano 10 Oswpnpa 6 (extipnon oPpadpatog AMTOKOTI|G) TOV ZNHUEIW0E®V, EMETAL OTL

4
oy SPa(a)| < 5

Katd ouvénewa oto Sidotnpa [=1/2,1/2] éxoupe

g2

'Exoupe Aowtodv 1peig Srapopetikég eKTIOeLS tng akpiBetag g rpoogyyiong ng f(z) = e pe
10 oAvGvupo Taylor Py () = 1 — 22 oto S1dompa —1/2 < 2 < 1/2. ‘OAeg ot ekTprioetg givat
OWOTEG KAl 1] KAOe pia oXeTileTal pe TOV TPOMO AVIIPETMOMIONS TOU npobAnpatog, SnAadr)
@swpnpa péong tpng tou Taylor, 1) apeon evpeon tou peyiotou ng f(x) — Po(x), 1 extipnon
TOU OPAAPIATOG ATTOKOIIG 08 eVAAAACOOMEVEG OE1PEG.



T log

®4. (a) (9 pov.) EEetdote yia mowd p > 0 1o odorAnpopa I(p) = / dr  ouyrAivet
1

xP

+oo 1 I3 1
I(p) = BT gy = lim | 2%qy
1 xP §—+o0 1 xP

Eivat

i. Ta p =1 katy = log x é&xoupe

51 logé& 2
1 T 0

ii. Tup#1

log €

= E(logf)2 — 400 rabog & = +oo.

0

€1 €/ pl-p\/
/ Ogmd:c:/ (az > log z dx
1 2P 1 \1-»p
1-p i3 § L 1-p 1
_— log x —/ L Cdg
1—p 1 1 1—pzx
1 1 £1
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p—1\ &t Jy aPb
1 1 1 1
_ log¢ " 1_
p—1[ &t fp-1 £t
Av p < 1 kat ta 6U0 KAdopaAta MOV £EAPTWVIAL AMO TO P ATIOKAIVOUV 010 +00 KAOWg

& — 400, apa I(p) = +oo (yiatis).
Av p > 1 ypagoupe p — 1 = g > 0 xat

1 1 1
im 085 _ lim Lél = lim.~— =0 (L’Hospital)
E—too &4 E—+too qETT E—+oo q&Y
lim — =
5%15{100 &
, ) ) , 1
‘Apa 10 cdokAfpepa auykAivel yia p> 1 kat oy nepirmwon avty) I (p) = W
p pe—
oo
(B) (9 pov.) YrioAoyiote 10 0plo 1§ OE1pa Z 2
Hov. Y p1o S ogpag 2 2n—1)2nt1)
[Tapatnpovpe ot
2 1 1

Cn—1)(2n+1) 2n—1 2n+1
apa-1) oe1pd givatl tAeokorukr), apou 2n + 1 € N, étot

N

- 2 2
:1'
nzl 2n—1)(2n+1) Ninoo; 2n—1)(2n+1)
N
1 1
= li -
Nfloo;(2n—1 2n+1)
SRR SR U S B 1
I R N N ST N S _
N\ 373 5'5 7 9N -1 2N+1




®5. (9 pov.) Asigte 611

yia kabe & > 0 orou a > 0.
Opidovtag

f(z) = % —ax + %336/5

apket va deitoupe o f(x) > 0 yia xa0e x > 0. Yrodoyidoupe

flz)=—a+z" = fa)=0ez=d.

5

Av z < a°, tte f'(z) < 0, emopévag 1 f eival @Bivouca oto (0,a’), eved av > a’) tote

f'(x) > 0, enopévag n f eivar avgouoa oto (a5,+oo). Katd ouvvénewa n f €xel eAaxioto oto

x = a°, enopévag f(x) > f(a’), 10obvvapa

6 6
a 5 6/5 < O 6 9 6
- b > 2 Zd8 =0
G ax—l—ﬁx Z 5 a—|—6a ,
AIt OIIOU ITPOKUITIEL TO {NTOUHEVO.
®6. DBl (Bpov) lim zlogx =0.
z—0+
1 = 1
lim zlogz = lim - T e im (—z) = 0.
z—0+ a0+ 1/x o501 /a2, a0+
. log x
Bl (8 pov.) lim =0.
rx—+o0o I
1 = 1 1
m 08T Fy, UT_ 5 1
r—too T z—+co.r1 x——+00 T
1 1 1
(@) (9 pov.) Yrodoyiote 10 0AokArpaua / —dx = lim —dr =---
0 o e—0+ e T
/1 1 ) 1 1
—= lim -
0o Z e—=0+ Jo T
1
= lim 1 = lim (log1 —1 = — lim 1 = .
sil(r)lJr OB® si%lJr( 8 i E) siI(I]1+ e e oo

1 1
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(B (9 pov.) Yrodoyiote 10 oAoxkArpeopa /0 % dx = El_i>r(r]1Jr /6 % de =---

1 1 1

1 1

—dr = i — dr = i —1/5

/0 \%dx 50t ). e/zdx oy ). ° du
= lim §a:4/5

e—0+ 4

1
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